<EFEREHO#HE>

I0EE | 11EE
O 7 FETA 4.3 5.0
EF 5 EiER 0.9 A1
—H=EE |FEER A, () Alg A0 1
E A 3.8 4.6
= 3 EER 0.2 2.8
BHEEAE (4 All g AR T
OB O &= A7 2 3.4
L H | = Al 4 0.9
TRRELEE (4) Al34 A1
FERERASRBEEMTRIE 33.9 31.8
E&EhE 33.6 38.1 _
sEIHEHBH 5.2 10.8 2.6 0.3
ERBCEFALEEERESR -EET 11.4% 11.7%

11.05‘»”6' 10.6% |

() BER2EINECE. SheEi, QNSRS Wig A En @, HhRFREE T L

LicTRIEENIENRE Y. TRIEEESE ., BT LRE.

a7 FF5 ki = FF5im — 535 5 iER ——EI iR (h) — (SEEENEMRA (4D
535 B ER = EESEFRm + 1 En — 78 - RAER - EHE

2\ BlER = A 55 — 7208 —RHEED

HiBEE3F S ifmid . bHlEE R REE CEFoFELHIREM 028,



